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Kraj podpořil plán výstavby polygonu Škody
Auto u Milovic
Krajští zastupitelé
dnes podpořili záměr automobilky Škody Auto postavit svůj
testovací areál v bývalém vojenském prostoru Mladá u Milovic na
Nymbursku. Po delší diskusi schválili návrh změny územního plánu,
který tuto stavbu umožní. Naopak zamítli druhou variantu stavby
polygonu u Luštěnic na Mladoboleslavsku. ČTK to dnes řekl mluvčí
krajského úřadu Petr Husák.
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Takzvanou luštěnickou variantu zastupitelé odmítli s poukazem
na to, že vyžaduje podstatně větší mýcení lesa. Z téhož důvodu ji
už dříve odmítlo ministerstvo zemědělství. "Bylo řečeno, že
milovická varianta je k přírodě šetrnější," řekl Husák. Tento
názor ale nesdílí občanské sdružení Mladá a zastupitelstva
Milovic a dalších obcí v okolí polygonu. Kritikové této varianty
se obávají poškození významných přírodních stanovišť se vzácnými
živočichy. Mají také výhrady k oplocení a znepřístupnění velké
části lesa. Tyto kritiky dosud nepřesvědčily ani vysoké
kompenzace, které automobilka obcím nabízela.
Podle Husáka je po dnešním rozhodnutí zastupitelstva reálné,
že by se polygon mohl začít stavět ve druhé polovině příštího
roku. Jak ale řekl ČTK mluvčí automobilky Roman Meliška,
schvalování tohoto záměru se proti původním předpokladům již
prodloužilo o řadu měsíců. Není proto podle něj dosud na místě
uvádět nějaké přesnější termíny.
Kritici polygonu také počítají s tím, že stále mohou záměru
zabránit. Dnes zastupitelé totiž schválili pouze návrh změn
územního plánu. K němu se budou muset vyjádřit obce. Milovický
radní a jeden z hlavních odpůrců polygonu Josef Matouš proto
počítá s tím, že obce svůj nesouhlas opět jednoznačně vyjádří.
Schválením navržených změn územního plánu velkého územního
celku Mladá dnes zastupitelé podpořili i další plánované projekty
v tomto regionu. Patří mezi ně velký golfový areál, který se již
začal budovat nedaleko Benátek nad Jizerou na Mladoboleslavsku.
Změny plánu počítají také s dalším využitím bývalého vojenského
letiště Boží Dar u Milovic pro letecký provoz a s plánem dánské
společnosti Maersk postavit velké překladiště dopravních



kontejnerů v Lysé nad Labem na Nymbursku. Záměry Maersku ale
dosud narážejí na nesouhlas několika vlastníků zemědělské půdy.
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